

23.01.2023 г. Кукольный театр «Случай под новый год»

(Мелентьева Е.Г., Киримова Е.А., учителя-логопеды, Буянкина М.Н., учитель-дефектолог, Радченко О.А., Янченко П.П., воспитатели, Приходько Е.А., музыкальный руководитель)

Прощаться с шумными новогодними праздниками не хочется ни детям, ни взрослым. В нашем детском саду в первую неделю нового календарного года традиционно проводятся различные развлекательные мероприятия для детей, среди которых всегда любимое детьми и педагогами представление кукольного театра. Весёлые, поучительные истории, представленные «ожившими» перчаточными куклами, надолго остаются добрыми, волшебными воспоминаниями в сердцах детей. В этом году кукольное представление по мотивам сказки «Заюшкина избушка» вызвало настоящую бурю эмоций у наших воспитанников. Каждый искренне хотел помочь главному герою сказки и был возмущён неблагоприятным поступком хитрой и коварной лисы!

Как хорошо, что сказки всегда имеют хороший конец!

Не очень-то ёлка торопится в лес,
Ведь дети по-прежнему жаждут чудес.
И взрослые в сказку охотно играют,
И куклы в руках их легко оживают!



Сказка в гости вновь пришла
С кукольным театром,
И поведала она
О лесных зверятах.

Жили-были по соседству
Зайчик робкий и лиса.
Но лиса была коварна
И, как водится, хитра!

Захватила домик зайца,
Обманула, прогнала,
И остался он без крова
В новый год и в холода!

К счастью, были у зайчишки
Очень верные друзья.
В сказке без друзей, как в жизни,
Справиться с бедой нельзя.

И хотя лису не в силах
Звери были одолеть,
Все позвали Дед Мороза,
Чтоб беду преодолеть!

Выманили в лес плутовку
И вернули зайцу дом!
Ждёт всех шумное застолье
С новогодним пирогом!

